



В Нижегородской области следователями СК по информации, размещенной в СМИ о действиях должностных лиц роддома № 4 г. Н.Новгород организована доследственная проверка



В эфире региональных и федеральных телевизионных каналов транслировался сюжет о дополнительных требованиях к госпитализации рожениц в роддом № 4 г. Н.Новгород.

По данному факту 11 ноября 2015 года вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в ноябре 2015 года представители администрации родильного дома № 4, расположенного по ул. Октябрьской революции г. Н.Новгород, потребовали от рожениц, которые подлежат госпитализации в их медицинское учреждение, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

обязательном порядке приобрести за собственные денежные средства «акушерские наборы»: медицинские принадлежности, предметы одежды и гигиены.

В ходе проверки следователи СК проверят порядок расходования бюджетных средств, выделяемых государством на обеспечение функционирования данного медицинского учреждения, в том числе на закупку и обеспечение «акушерским наборами».

Действиям должностных лиц родильного дома будет дана принципиальная юридическая оценка на предмет злоупотребления должностными полномочиями. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/987871>